## ABSTRAK

## BARANG MILIK DAERAH. BKAD

2023

KBBINTAN NO.209 TAHUN 2023, LLTH 2023 / NO.209:4 HLM

KEPUTUSAN BUPATI BINTAN TENTANG PENETAPAN STATUS PENGGUNAAN BARANG MILIK DAERAH PADA BADAN KEUANGAN DAN ASET DAERAH KABUPATEN BINTAN TAHUN 2023.

- ABSTRAK Bahwa berdasarkan Berita Acara Serah Terima dari Pemerintah Provinsi Kepulauan Riau kepada Badan Keuangan Dan Aset Daerah Kabupaten Bintan Nomor B/302/2524.2/BKAD-SET/2022-B/2042/032/X/2022 Tanggal 19 Oktober 2022.
  - Dasar Hukum Keputusan ini adalah : UU No.12 Tahun 1956; UU No.23 Tahun 2014; PP No.5 Tahun 2006; PP No.27 Tahun 2014; PERMENDAGRI No.19 Tahun 2016; PERDA No.4 Tahun 2014.
    - Dalam Keputusan Bupati ini diatur tentang: PENETAPAN STATUS PENGGUNAAN BARANG MILIK DAERAH PADA BADAN KEUANGAN DAN ASET DAERAH KABUPATEN BINTAN TAHUN 2023

Peraturan Berlaku mulai berlaku pada tanggal diundangkan 16 Maret 2023 - Penjelasan : 0 hlm. CATATAN: